

CONSILIER LOCAL- DUMITRAȘCU IONUȚ CĂTĂLIN

Subsemnatul, Dumitrașcu Ionuț Cătălin, consilier local PSD în cadrul Consiliului Local al comunei Lungești, jud. Vâlcea, membru în cadrul Comisiei pentru Administrație publică locală, menționez faptul că am participat la toate ședințele Consiliului Local la care am fost anunțat.

În cadrul acestor ședințe am participat activ și am susținut proiectele care au venit în interesul cetățenilor comunei Lungești.

Întotdeauna am dorit ca sumele destinate proiectelor propuse spre finanțare sau cele aferente proiectelor în derulare să fie folosite și gestionate corect, acest fapt nefiind total transparent din partea organelor abilitate din cadrul Primăriei Lungești.

Am aprobat cu încredere unele proiecte derulate în comună, fiind totuși reticent la alocarea și repartizarea unor sume prezentate în cadrul ședințelor de către ordonatorii de credit.

De câte ori am solicitat lămuriri, noi, consilierii PSD, am fost refuzați în ceea ce privește oferirea informațiilor pe care să le transmitem cetățenilor, acest lucru nefiind benefic dezvoltării corecte și durabile a localității noastre, neasigurându-se transparența decizională la nivelul instituției.

Am menționat faptul că am fost de acord cu toate proiectele de hotărâre venite în sprijinul locuitorilor comunei, prin urmare m-am abținut la aprobarea proiectului de hotărâre privitor la majorarea taxelor și impozitelor locale stabilite de către Primăria comunei Lungești în ultima ședință din anul 2018, acest lucru aducându-mi atât mie, cât și colegilor mei care au susținut această idee, nemulțumiri din partea celor care ocupă vremelnice funcții în cadrul instituției publice.

Demnitatea unui consilier local este dată de felul în care este alături de cetățenii pe care-i reprezintă și nu îi folosește doar în interese personale, mai mult decât atât, reprezentarea cetățenilor în cadrul Consiliului Local se face în urma unui jurământ asumat.

9 ianuarie 2019

Consilier local,
Dumitrașcu Ionuț Cătălin

